
 

 

 

 

 

 

 

Ata de N°11 da sessão ordinária do dia 03 de maio de dois mil e 

vinte e três.  

Aos três dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, ás 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma 

híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel 

Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo 

número regimental o Sr. Presidente declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida, pediu a todos presentes que ficassem de pé   

prestando um minuto de silencio em homenagem a memoria  de 

Bosco Pimenta. Logo após designou o Vereador secretário 

Alexandre Coelho para realizar a leitura da Ata da sessão anterior, 

que após lida foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 

Dando continuidade o Sr. Presidente realizou a leitura das matérias 

dado entrada na sessão. Pelo presidente Haroldo Junior foi 

apresentado uma moção de pesar n° 01/2023 pelo falecimento do 

Senhor João Bosco Pimenta, socio proprietário, diretor e professor 

do Colégio Professora Alice do Carmo Oliveira no município de 

São Benedito, que nos deixou em 03 de maio de 2023; Pela 

vereadora Andréia Melo foi apresentado Requerimento n° 22/2023 

solicita da empresa responsável a manutenção das estradas do setor 

Pedra de Coco e Requerimento nº23/2023 solicita que seja feito a 

roçagem dos matos próximo as casas populares e próximo aos 

transmissores no Bairro Monsenhor Otacílio. Pelo poder Executivo 

foi apresentado um Projeto de Lei nº 30/2023 que autoriza o chefe 

do executivo municipal a delegar as ações e serviços de 

saneamento básico em localidades rurais ou de pequeno porte do 

município de São Benedito(CE) para o sistema integrado de 

saneamento rural da Bacia Hidrográfica do Parnaíba e suas 

associações filiadas e dá outras providências. Em seguida o 

presidente realizou a leitura das matérias, que após lida foram 

colocadas à discussão e votação; Moção de pesar nº 01/2023 de 

autoria do vereador Haroldo Celso Maciel Júnior e Projeto de 

Indicação nº 01/2023 de autoria do vereador Francisco Jonas sendo  



 

 

 

 

 

 

 

aprovados por unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria 

a ser votada, o Senhor Presidente abriu a tribuna para os Senhores 

Vereadores. Primeira oradora vereadora Francisca Nunes, saudou 

á todos bem como desejou um bom trabalho ao Vereador Hudson 

Junior. Próximo orador vereador Alex, iniciou suas palavras dando 

boas vindas ao vereador Hudson que retorna á esta casa. 

Parabenizou á todos os trabalhadores do município de São 

Benedito pela passagem do dia 1º de maio que se é comemorado. 

Agradeceu ao Prefeito por ter mandado maquinário as localidades 

de Cruz de Raio e Jacarandá no qual estava obstruindo a passagem 

e afirmou que o mesmo havia comunicado que iria construir uma 

ponte nesta passagem e assim possa solucionar o problema. 

Próximo orador vereador Hudson Junior, agradeceu pelo apoio e 

receptividade do presidente Haroldo Junior e afirmou que estaria 

com seu mandato aberto á população de São Benedito e que 

honraria o que lhe foi confiado. Próximo orador vereador Jonas, 

iniciou pedindo a sensibilidade do secretário de Infraestrutura que 

veja as localidades do Inhuçu, onde muitas estariam até impossível 

de trafegar e diante dos festejos que iria começar que o mesmo 

junto á gestão possa realizar uma operação tapa buraco. Ressaltou 

seu pedido para sinalização horizontal e vertical do distrito de 

Inhuçu. Finalizou parabenizando aos trabalhadores de todos os 

setores em especial aos da Zona Rural e ao presidente do sindicato 

Antônio por ter reforçado o projeto de indicação apresentado junto 

com o vereador Marculino e assim pediu a sensibilidade do prefeito 

que sancione o projeto que isenta o agricultor familiar da taxa de 

iluminação pública. Em a parte, o vereador Marculino reiterou suas 

palavras no qual estaria  sempre sendo cobrado pelos agricultores 

e dessa forma possa beneficiar os mesmo. Em seguida o vereador 

Jonas finalizou dando boas vindas ao vereador Hudson. Com a 

palavra o Vereador Marculino, iniciou parabenizando á todos os 

agricultores pelo dia do trabalhador. Ressaltou sobre a ordem de 

serviço realizada pelo prefeito na comunidade da Fazendinha com  



 

 

 

 

 

 

 

a construção da UBS, obra esta tão esperada e que futuramente o 

mesmo estaria entregando uma ambulância á comunidade do vale 

do Arabê e demais localidades próximas. Finalizou saudando a 

todos  os funcionários do hospital, onde parabenizou pelo trabalho 

realizado e agradeceu pela boa recepção. Com a palavra a 

vereadora Andreia, comentou sobre seus requerimentos 

adentrados, pedindo brevidade nos reparos das estradas e roçagem 

em locais solicitados por moradores. Por fim expôs seus 

sentimentos de solidariedade a família do Professor João Bosco.  

Próximo Lider da Oposição Francisco das Chagas, cumprimentou 

á todos e manifestou suas condolências a família de João Bosco. 

Em seguida finalizou comentando sobre as estradas danificadas  da 

sua região, no qual já tem enviado alguns requerimentos. Próxima 

líder de Governo Juciane, iniciou desejando um bom mandato ao 

vereador Hudson. Em seguida esclareceu sobre o requerimento da 

vereadora Andreia, onde o prefeito garantiu que já estaria sendo 

planejado a restauração destas localidades. Por fim manifestou 

solidariedade a família e amigos do professor Bosco, onde o 

mesmo como engenheiro teria feito um projeto de grande 

importância, pessoa esta com uma representatividade enorme em 

nosso município. Com a palavra o secretario da casa Alexandre, 

saudou á todos e manifestou seu voto de pesar a família e amigos 

do Senhor Edilson, bem como mostrou solidariedade a toda família 

Pimenta pelo professor e diretor João Bosco Pimenta. Em seguida 

desejou boas vindas ao vereador Hudson e por fim agradeceu ao 

prefeito Saul pela construção da Praça no Bairro do Chora, que será 

de grande beneficio para esta região. Próximo Vice Presidente 

Reges, iniciou parabenizando a gestão e comentou que esteve com 

o prefeito no Naec onde mais de 120 (cento e vinte) estagiários 

estiveram presentes, para serem beneficiados com uma bolsa de 

mais de 600 (seiscentos) reais como forma de incentivo as pessoas 

a terem uma profissão digna. Em seguida estiveram no CCMI na 

entrega de kits necessários  a todas as famílias afetadas pelo  



 

 

 

 

 

 

 

alagamento no Bairro do Chora, acrescentando todos os 

procedimentos que vem sendo atendidos a estas famílias. Sobre as 

estradas esclareceu que o prefeito estaria fazendo um trabalho 

paliativo e logo após as chuvas seria feito o cronograma para 

atender a todas as regiões. Por fim frisou que estaria tendo um dia 

difícil com a perda do seu amigo Bosco, comentou sobre essa 

amizade e assim estimou sentimento de pesar a toda a família. Com 

a palavra o presidente Haroldo Junior, saudou a todos e comentou 

sobre a perda do fundador do colégio CPACO Professor Bosco, e 

assim deixava essa homenagem da Câmara Municipal a família 

enlutada. Em seguida parabenizou pela data dedicada a todos os 

trabalhadores em especial aos trabalhadores Rurais. Destacou 

também uma das obras que o prefeito estaria realizando citando as 

praças que irão ser inauguradas. Ressaltou sobre as problemáticas 

das estradas danificadas consequentemente pelas chuvas. Concluiu 

que o prefeito logo estaria lançando o projeto calçamento a muitas 

localidades do nosso município. Comentou ainda que esteve em 

Brasília junto com alguns vereadores participando da Marcha dos 

Vereadores, onde também estiveram na Câmara Federal 

participando de uma audiência publica sobre o litígio envolvendo 

a Ibiapaba entre o Estado de Piauí e Ceará. Em seguida destacou o 

evento que irá ser realizado na Câmara para mulheres  

empreendedoras. Por fim desejou boas vindas ao vereador Hudson 

que retornava a esta casa. Logo após pediu a todos que ficassem de 

pé convocando a todos os edis para a próxima sessão ordinária a 

ser realizada no dia 10 de maio de 2023 e invocando a proteção de 

Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 03 de maio de 

2023. 

 

 

 


